Les tables : le carré des nombres (6 x 6,7 x 7,8 x 8,
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e bsdoons 700 320 ) (L240 ) (3500) {3.000) 4.000)

ol.ali propose a son pére de vendre ses chocolats dans des boites garrées._
Barre les commandes qui ne permettent pas de proposer une boite carree.
Indique, quand c'est possible, I'organisation des chocolats dans les boites
carrées (par exemple, 2x2,3x3, b x4...).
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eCalcule. 9l'Ecris les calculs correspondant
» A au nombre de chocolats
6x6= 36 Tx71s l.|.9 CO!\tEﬂ:IS t:ans la boite.
8x8=.004. 5x5=.29. koo
Ix3z9.. .. 2x9.=25.
9x9=. 8L 3x3=.9. 25+9=34
| ax4=.16. 10x10=1Q00 ILy.a.34 chacolats............

o

a. Combien de petits carrés verts y a-t-il sur cette figure ?
Utilise la multiplication pour répondre. :

12x2=4 3x3=9 x4 =16

.............................................................................................

.............................................................................................
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b. Combien de petits carrés verts sont nécessaires pour remplir
entiérement le carré bleu ?

l
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| I1.faut 100 petits carrés. verts. pour.remplir. le.carré bleu, .

I” Combien doit-il y avoir de cases blanches 3

| sur ce quadrillage 7
Ecris le calcul, puis réponds & la question,

8x.8.5 64, .. .Lamoitié de b4.est.32..
Il.doit y avoir.32 cases blanches............

Compétence : Mémoriser des faits numériques : tables de multiplication. cent-vingt-sept » 127



o[-3@ Les tables [révision)

CALCUL MENTAL » Enoncer des calculs

du type 32 x4,

128 ) (220) (s8] o2 ) [ )

ﬂ Agatha a encore gommeé des cases du tableau de Pythagore !
Compléte-le.

de Lali.

Propose une seule solutlon a chaque fms

;- 7 boites de 5 chocolats

48 | 6.boites.de 8 chocolats |
81 [9.boites.de 9.chocolats |
42 |b.boites.de T chacolats |
64 8 boites.de 8 chocolats |
56 L boites de.8 chocolats

ECumplet:e ’le tableau de commandes du pere m Les eleves ont utilisé 8 paquets

de 6 gommettes rouges et 7 paquets
de 9 gommettes vertes.

| Combien de gommettes ont-ils utilisées
_en tout (

E‘F8+63=t+0+8+50+3=

1100 +11 =111

Les €léves.ont.utilisé 111 gommettes.

128 - cent-vingt-huit

5 _PROBLEME] ‘ b

Un journal a envoyé un magazme a300 enfants
chaque mois pendant 2 ans.
Combien de magazines ont été envoués en tout 7

7.200. magazmes qnt été eNVOYEes.en.tout.

12x300 =10 x 300 + 2 x 300
=3000 + 600 = 3600
3600x2=3000x2+600x2
=6000+1200=7200




